



UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI Křížkovského 511/8, 771 47 OLOMOUC

č.j.: 056/PJ/OVZ/2023

dne: 26.05.2023

Věc: Změna zadávací dokumentace č. 1

K veřejné zakázce v podlimitním režimu na stavební práce s názvem: „**UPOL - Modernizace komunikačních prostor budovy Žižkovo nám. 5, vstupní část objektu**“, zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení, sdělujeme následující změnu zadávacích podmínek:

Dotaz č. 1:

Ve výkazu výměr jsme nenalezli položky pro ocenění nákladů vyplývajících z SoD - bankovní záruka za řádné provádění díla a pojištění díla. Žádáme zadavatele o přidání těchto položek do výkazu výměr.

Odpověď:

Jedná se o povinné položky, které vyplývají ze smlouvy o dílo, a nebývají zahrnuty v soupisu stavebních prací, dodávek a služeb (dále jen „VV“).

Dotaz č. 2:

Rádi bychom se zeptali, zda je možné nacenit požadovaná dřevěná okna jako EURO okna?

Pokud ne, bylo by možné zaslat pro bližší specifikaci referenční výrobek?

Odpověď:

U oken specifikovaných jako položky TolIII/1-5 je možné uvažovat s výrobou z dřevěných europrofilů. Vzhledem k tomu, že europrofilů je větší množství, je i při jejich použití nutné dodržet rozměry, které jsou uvedeny v popisu – viditelné šířky rámu, příček, klapaček, poutců (paždíků) apod. Je také nutné dodržet skrytí odvodového rámu za špaletu, tak aby bylo vidět pouze 20mm rámu. Z důvodu zachování transparentnosti zadávacího řízení nelze uvést žádné referenční výrobky.

Dotaz č. 3:

V rozpočtu se několikrát objevuje položka souhrnné informace, předpokládáme, že jde o položky s pouze informativním charakterem, byť je u nich uvedena MJ a množství, tedy položky zůstanou nulové, prosíme o upřesnění.



Odpověď:

Zadavatel upřesňuje, že „souhrnné informace“ nejsou klasickou položkou, která by se naceňovala samostatně. Jsou v nich však obsaženy důležité informace, které se Váží k následujícím položkám daného oddílu a jsou pro tyto položky společné (např. požadavek na dílenskou dokumentaci, zaměření před výrobou, podrobná definice povrchových úprav atd). V cenách položek daného oddílu tak musí být započítané i požadavky plynoucí ze souhrnných informací. Dodavatelé nebudou tuto položku ve VV naceňovat.

Dotaz č.4

Ve výkazu výměr pro oddíl d.1.4.5 zařízení vytápění se nachází položka č. 29 bez popisu s nulovým množstvím. Jednotková cena je ale žlutě podbarvena, proto by ji uchazeč měl vyplnit. Položka nelze nacenit. Prosíme o zaslání upraveného výkazu výměr.

Odpověď:

Položka je souhrnnou informací pro položky, které následují v daném oddílu. Může se totiž stát, že se u některého konkrétního technického zařízení objeví provozní dokumenty, nebo požadavek na zkoušku, který není nyní znám, protože neznáme konkrétní zařízení, které dodavatel nabídne. Položka nemá proto množství, ani jednotku. Položka není určena k nacenění samostatně, ceny předávací dokumentace a zkoušek naceňte v položkách, které následují.

Zadavatel tímto prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a termín otevírání obálek s nabídkami, vše uvedené ve výzvě k podání nabídky a v čl. 13.1. zadávací dokumentace takto:

Lhůta pro podání elektronických nabídek končí dne **02.06.2023 v 09:00 hodin**.

Nabídky se podávají v elektronické podobě prostřednictvím Zadavatelem stanoveného elektronického nástroje E-ZAK dostupného na <https://zakazky.upol.cz/vz00004841>.

S pozdravem

Mgr. Petra Jungová, LL.M.
kontaktní osoba ve věcech veřejné zakázky